
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на воде, повлекшего смерть несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 7-летней девочки при купании в реке Иртыш, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в р.п. Черлак 21 июня около 15 часов приехавшая в гости к бабушке 7-летняя девочка вместе с двоюродными сестрами, не поставив в известность взрослых, ушли купаться на реку Иртыш, где девочка и ее родственница стали тонуть. Услышав крики о помощи, двое 13-летних мальчиков, отдыхавших на берегу, бросились на помощь тонувшим, они вытащили девочек из реки на берег, но 7-летняя девочка уже не подавала признаков жизни.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства случившегося.

Следователи обращаются к гражданам: Во избежание несчастных случаев НЕ оставляйте детей без присмотра! Не разрешайте им заходить в воду в непригодных для купания местах, заболоченных и заросших растительностью, с крутыми обрывистыми берегами и неизвестным дном! Берегите жизнь детей!

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1475238>